

**FE DE ERRATAS:**

Proceso de Selección **CAS N° 13-2015-MDC-CEP**, en la Pág. 19, personal para la Subgerencia de Recursos Humanos en **A**), **ASISTENTE ADMINISTRATIVO (01 PLAZA)** por error se consignó lo siguiente:

**FORMACIÓN ACADEMICA DICE:**

**ESTUDIOS SUPERIORES TÉCNICOS CONCLUIDOS EN ADMINISTRACIÓN**

**FORMACIÓN ACADEMICA DEBE DECIR:**

**ESTUDIOS SUPERIORES TÉCNICOS CONCLUIDOS EN ADMINISTRACIÓN Y/O CONTABILIDAD**



LIC. SEGUNDO ARMANDO ARNAO REGALADO  
PRESIDENTE



CPC. LEOPOLDO OTINIANO VASQUEZ  
MIEMBRO



ABG. WILBORT MARTIN ZAFRA REYNOSO  
MIEMBRO